
Bestyrelsesmøde 8/10-24

Godkendelse af referat fra sidste møde:
Godkendt

1. hjælpskursus:
Det skal afholdes hvert år. Det blev ikke afholdt sidste år, så det skal afholdes i år.

Helst inden jul. Det skal helst afholdes inden jul. Mads tager sig af at arrangere det.
Vi laver julehygge for instruktørerne efter 1. hjælpskurserne.

Ekstraordinær generalforsamling
Skal vi afholde en ekstraordinær generalforsamling, så vi kan få vedtaget de

ændringer til vedtægterne, som blev førstegangsvedtaget ved den ordinære
generalforsamling.
Hanne lægger vedtægtsændringerne op i bestyrelsesgruppen, hvorefter vi tager stilling til
om vi skal afholde ekstraordinær generalforsamling

Kontaktpersoner til skolerne.
Robert er på Østervang
Karen er på Sophienborg
Emma er på FG og Johannesskolen
Mathilde er til Frederiksborg Byskole
Karin er til Royal Stage
Sofie er til Hillerødsholmskolen

Afholdelse af SM 2026
Skal vi afholde SM i grand prix 2026.
Emma melder fra og kan ikke deltage i den form for planlægning
Før man kan tage stilling til om vi kan afholde det, skal vi undersøge om det

overhovedet er muligt at leje sig ind i Royal Stage og hvad det vil koste. Hvad er
tidsfristerne. Hvad gør vi hvis Gymdanmark pludselig flytter konkurrencen til en anden
weekend. Hvor mange hænder er der brug for. Cinzia finder ud af dette og melder tilbage til
næste bestyrelsesmøde.

Samværspolitik
Vi skal udarbejde en samværspolitik for at kunne forblive springsikkerforening.
Der har tidligere været en i foreningen, som dog er voldsomt forældet.
Karen og Mads laver et udkast til en ny samværspolitik

Facebook som kommunikationsplatform
Endnu en gang kan vi ikke finde en bedre platform til vores kommunikation. Vi ser

om der kommer noget mere hensigtsmæssigt med tiden.
Mathilde og Robert giver lige holdsport en chance og tester det af inden næste

møde.

Julegaver til instruktører
Vi skal have indkøbt julegaver til instruktørerne.



Karin indkøber og pakker julegaver. Resten af bestyrelsen fordeler dem til
instruktørerne.

Sponsorater til HGI
Cinzia foreslår, at vi prøver at få sponsorer til foreningen og ikke til de enkelte hold.
Det er meget svært at få sponsorater til udenlandsrejser. Vi har indenfor det seneste

år fået penge fra flere fonde, men det skal søges til noget specifikt. Vi støtter op om at der
søges sponsorater eller fonde, men det skal lige nævnes i bestyrelsen, så vi ved hvor der
søges

Studiekort
Et kort som kan give rabat i forskellige butikker. En instruktør er interesseret i at vi får

lavet en aftale med butikkerne f. eks sportsbutikker. Vi lægger op til at Instruktøren er meget
velkommen til forhandle den slags aftale hjem på foreningens vegne.

Personlige tillæg
Vi skal have lavet en oversigt over hvad og hvornår man får personligt tillæg for
Karin og Hanne laver et udkast

Fastsættelse af næste bestyrelsesmøde
Sofie sender en doodle ud med forslag

Eventuelt
Hanne er på valg til april og modtager ikke genvalg.
Karin er ligeledes på sin sidste periode.
Karin tager kontakt til Lisbeth Blom fra Farum og får hende til at komme på næste

møde, og fortælle om generationsskiftet i deres forening.


